

личного центру Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Із привітальним словом до учасників звернулася директор школи **Хара Лідія Степанівна**. Модератори заходу **Крицина Ірина Вікторівна** та **Іванова Ія Леонідівна** поставили перед присутніми у залі проблемне питання «Свобода слова – найбільше надбання людства. Реалізація свободи слова в сім'ї та школі», яке сприяло формуванню в учнів власної думки та можливості переконувати інших.

Учасники діалогу представили своє бачення свободи слова у форматі відеозвернень до однолітків, а також обговорили проблемні життєві ситуації «Слово – творець та руйнівник».

Підсумком діалогу стало символічне «руйнування» «Стіни байдужості»: діти створили постери «Кредо небайдужої людини».

Захід сприяв пошуку відповідей на питання: «Що сьогодні відбувається між людьми, як можна запобігти агресії, сприяти вихованню людяності, відповідальності, поваги до гідності іншої людини».

Маючи 16-річний досвід участі в Міжнародному проєкті «Асоційовані школи ЮНЕСКО», ми вважаємо, що подібні заходи сприяють вихованню в підлітків почуття важливості прав дитини та підтримують талановиту учнівську молодь.

Репортаж Чорноморської теле радіокомпанії про захід можна переглянути за посиланням: https://www.youtube.com/watch?time_continue=915&v=QIy-2WEp-oU або <http://blacksea.tv/>.

«ДІТИ – ПОСЛИ МИРУ»: рух юних лідерів

Тетяна Федунова

Директор Спеціалізованої школи
I-III ступенів
з поглибленим вивченням англій-
ської мови № 85 м. Києва;

Олена Клопотенко

Заступник директора
з навчально-виховної роботи,
координатор проєкту
«Асоційовані школи ЮНЕСКО».

Мир – вашому дому!

Мир – планеті Земля!

(Офіційне гасло громадського руху
«Діти – послы миру»)

Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 85 м. Києва з 2012 р. – учасник міжнародного проєкту «Асоційовані школи ЮНЕСКО». Втілюючи в життя основні місії проєкту, колектив школи став провідником сучасної філософії культури миру, демократичних ідей у суспільстві, ланкою, що поєднує різні культури.

Результатом роботи у міжнародному проєкті «Асоційовані школи ЮНЕСКО» стало створення громадського руху «Діти – послы

IV Конгрес юних посланців миру
«Усім світом – за мир!». Вересень 2017 р.



миру» як активно діючого руху юних лідерів, які навчаються та водночас просувають у суспільство ідею загального миру на Землі через взаємний діалог, співпрацю та консолідацію зусиль з відповідною громадянською позицією.

Метою діяльності громадського руху «Діти – послы миру» є створення мережі юних і молодіжних послів миру та мережі Шкіл миру, які поширюватимуть культуру миру та формуватимуть миротворчий імідж України.

Рух оздобув підтримку Міжнародної громадської організації «Федерація все-світнього миру» у вересні 2014 р. під час проведення I Міжнародного конгресу юних посланців миру, що проводився на відзначення Міжнародного дня миру.

Проведення таких конгресів вже стало традицією. Захід об'єднує учнів навчальних закладів м. Києва – учасників проекту Асоційованих шкіл ЮНЕСКО, послів миру, представників міжнародних організацій, державних установ, київських освітян, школярів та їхніх батьків, учасників громадського руху «Діти – послы миру».

21 вересня 2017 р. IV Конгрес юних посланців миру «Усім світом – за мир!» проходив під гаслом «**Разом за мир: повага, безпека та гідність для всіх**» у Національному музеї історії України у Другій світовій війні. У заході взяли участь делегації шкіл м. Києва, Київської області та України. До учасників Конгресу звернувся перший Президент України **Леонід Кравчук**, який висловив впевненість в тому, що Україна спільними зусиллями її громадян, у тому числі юнацтва та молоді, подолає виклики сьогодення та стане процвітаючою демократичною державою. «Вірю, що громадський рух «Діти – послы миру» сприятиме виходу за вузьконаціональні, культурні та релігійні стереотипи і допоможе знайти нове бачення, здатне розв'язати болючі питання сучасності», – зазначив він.

Свої привітання учасникам Конгресу надіслали депутат Верховної Ради **Оль-**

га Богомолець та міжнародні партнери Руху з Ізраїлю, Вірменії, Республіки Білорусь.

На Конгресі презентовано миротворчі проекти учасників міжнародного громадського руху «Діти – послы миру».

Під час Конгресу було проведено міжнародні миротворчі акції «Парасольки миру», «Я віддаю свій голос за мир!». Учасники Конгресу долучилися до акції «Дзвін Миру».

Для учасників Конгресу співробітниками Національного музею історії України у Другій світовій війні було проведено музейний урок патріотизму «Заради свободи».

Підсумковою резолюцією Конгресу учасники заявили про свою готовність і надалі втілювати ідеали життя заради інших, допомагаючи розв'язанню проблем, що стоять на шляху до миру в усьому світі; вивчати й успадковувати історичну мудрість пращурів як основу для успішної самореалізації, розвивати повагу до людини та її життєвих цінностей, мотивувати себе на вміння навчатися впродовж життя; розвивати ключові компетенції людини XXI століття – особистість, інноватор, патріот. Учасники Конгресу вирішили продовжувати роботу міжнародного громадського руху «Діти – послы миру», поширювати мережу «Школи миру» під гаслом «*Все людство – єдина родина. Культура миру XXI століття*», залучивши школи – партнери, а також сприяти організації та проведенню миротворчих заходів і проектів, екологічних акцій, міжнародних проектів.

Розпочавшись яскравим дійством – флешмобом «*Мир – планеті Земля!*», захід завершився музичною візитівкою Конгресу «*Світ без війни*».

Педагогічний колектив школи впевнений, що такі заходи сприяють усвідомленню принципів єдиного братерства через культурний обмін, вихованню молоді, представники якої стануть послами миру та лідерами в майбутньому.